ﬂh Rectangulos: misma éreay perimetro diferente Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) El rectangulo de abajo tiene las dimensiones 2x9. Crea un rectangulo con lamisma area,
1.
2.
3.
4,
2) El rectangulo de abajo tiene las dimensiones 2x8. Crea un rectangulo con lamisma area,
pero con un perimetro diferente. 5
3) El rectangulo de abgjo tiene las dimensiones 5x6. Crea un rectangulo con lamisma érea,
pero con un perimetro dif
4) El rectangulo de abajo tiene las dimensiones 5x8. Crea un rectangulo con lamisma érea,
pero con un perimetro diferente.
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ﬂh Rectangulos: misma éreay perimetro diferente Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) El rectangulo de abajo tiene las dimensiones 2x9. Crea un rectangulo con lamisma area,
pero con un perimetro diferente. 1 3x6
' - o 4x4
3. 3x10
4. 4x10
2) El rectangulo de abajo tiene las dimensiones 2x8. Crea un rectangulo con lamisma area,
pero con un perimetro diferente. 5 1x8
. 4x4
3) El rectangulo de abgjo tiene las dimensiones 5x6. Crea un rectangulo con lamisma érea,
pero con un perimetro dif
5 : 3x10
4) El rectangulo de abajo tiene las dimensiones 5x8. Crea un rectangulo con lamisma érea,
pero con un perimetro diferente.
5) El rectangulo de abajo tiene las dimensiones 2x4. Crea un rectangulo con lamisma érea,
pero con un perimetro diferente.
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